
Rada Miejska w Serocku
Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej

Protokół nr 212024

Posiędzęnie w dniu 29 maja2024 r.
Obrady rozpoczęto 29 maja2024 t. o godz. 14:00, azakoiczono o godz. 14:04 tego samego
dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 6 radnych.

Obecni:
1. Mirosława Beli
2. Teresa Krzyczkowska
3. Dominik Krzykowski
4. Mariusz Kusiak
5. Mariusz Rosiński
6. Małgorzata Topczewska

1. Tomasz Pszczoła- Przewodniczący Rady Miejskiej

Przewodniczący Rady Tomasz Pszczoła otworzyŁ posiedzenie Komisji, powitał wszystkich
zebranych, sprawdził kworum i stwierdził, że w posiedzeniu biętzę udziŃ 6 radnych, co
stanowi kworum, przy którym komisja może podejmować prawomocne decyzje.
przewodniczący Rady Tomasz p szczoŁa zaproponował następuj ą cy porządek:
1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie potządku obrad.
2. Wybór Przewodnic zącęgo Komisji.
3. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji.
4. Zakończenie posiedzenia. 

:

Do przedstawionego porzqdku posiedzenią komisji nie wniesiono uwąg,

1. Wybór Przewodniczącego Komisji.

Przewodniczący Ptńy Tomasz Pszczoła poprosił o zg}aszanie kandydatur na funkcję
Przewodnic zącego l -ej Komisji Rewizyjnej.

Radna MŃgorzata Topczewska na funkcję Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej zg}osiła
następuj ącą kandydaturę :

Radna Mirosława Beli

Radna Mirosława Beli wyraziłazgodę na kandydowanie.

Nie zgłoszono innych kandydatur.

Ptzęwodniozący Rady Tomasz Pszczoła poprosił o głosowanie poptzezpodniesienie ręki.

Wwyniku głosowania Rądna Mirosłąwa Beli otrzymała następujqcq liczbę głosów:
- 3 głosy ,,za",0 głosów ,,ptzgciw",3 głosy,,wstrzymujące się".
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Przewodniczący Rady Tomasz PszczoŁa poinformował, że Przewodniczącą Komisji
Rewiryjnej zostŃ,a wybrana Radna Mirosława Beli.

2. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji.

Przewodniczący Rady Tomasz Pszczoła poprosił o zgŁaszanie kandydatur na fuŃcję
Wi c eprzew o dnicząc e go/- ej Komi sj i Rewi zyj nej .

Radna MŃgorzata Topczewska na funkcję Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej
zgłosiŁa następuj ącą kandydaturę :

Radny Dominik Krzykowski

Radny Dominik Krzykowskiwyraził zgodę na kandydowanie.

Nie zgłoszono innych kandydatur.

Przewodniczący Rady Tomasz Pszczołapoprosił o głosowanie poprzezpodniesienie ręki.

W wYniku głosowania Radny Dominik Krzykowski otrzymał następujqcq liczbę głosów:
- 3 głosy ,,za",0 głosów.,,przeliw",3 głosy ,,wstrzymujące sięo'.

Przewodniczący Rńy Tomasz Pszczoła poinformowŃ, że Wiceprzewodniczącym Komisji
Rewiryjnej został, wybrany Radny Dominik Krzykowski,

Przewodniczący Rady Tomasz PszczoŁa stwierdził Wczerpanie porządku obrad i zamknął
posiedzenie Komisji.
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Anną Brus śzczoła

Przewo,


